



## RETIFICAÇÃO Nº 3 - EDITAL PROPPG 40/2025

### AUXÍLIO FINANCEIRO AO ESTUDANTE DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), torna pública a retificação nº 3 do EDITAL PROPPG 40/2025-AUXÍLIO FINANCEIRO AO ESTUDANTE DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU.

Onde se lê:

#### 2. DOS RECURSOS

- Os recursos financeiros para o atendimento das solicitações de reembolso deste edital são oriundos do PAPG, orçamento da PROPPG, ação orçamentária 20GK e do Programa de Apoio à Pós-Graduação (PROAP) da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Ensino Superior (CAPES).
- Os programas elegíveis e os valores disponíveis estão no Quadro I, conforme Planos de Trabalho informados pelas coordenações dos programas de pós-graduação.

**Quadro I** – Programas elegíveis e valores disponibilizados.

PROGRAMA	PAPG/UFERSA	PROAP/CAPES	TOTAL PPG
Mestrado Profissional em Ensino de Física	R\$ 3.000,00	-	R\$ 3.000,00
PPG em Administração	R\$ 3.250,00	-	R\$ 3.250,00
PPG em Administração Pública	R\$ 1.000,00	-	R\$ 1.000,00
PPG em Ambiente, Tecnologia e Sociedade	R\$ 3.000,00	-	R\$ 3.000,00
PPG em Ciência Animal	R\$ 12.318,50	R\$ 9.990,00	R\$ 22.308,50
PPG em Ciência da Computação	R\$ 5.000,00	-	R\$ 5.000,00
PPG em Ciência e Engenharia de Materiais	-	R\$ 7.000,00	R\$ 7.000,00
PPG em Cognição, Tecnologias e Instituições	R\$ 4.000,00	R\$ 2.000,00	R\$ 6.000,00
PPG em Desenvolvimento de Meio Ambiente	R\$ 18.000,00	-	R\$ 18.000,00
PPG em Direito	-	R\$ 6.000,00	R\$ 6.000,00
PPG em Ecologia e Conservação	-	R\$ 5.000,00	R\$ 5.000,00
PPG em Engenharia Elétrica	R\$ 2.000,00	-	R\$ 2.000,00
PPG em Fitotecnia	R\$ 30.000,00	-	R\$ 30.000,00
PPG em Manejo de Solo e Água	R\$ 20.000,00	-	R\$ 20.000,00
<b>Total Geral</b>	<b>R\$ 101.568,50</b>	<b>R\$ 29.990,00</b>	<b>R\$ 131.558,50</b>

- O valor total disponível neste edital é de R\$ 131.558,50 (cento e trinta e um mil e quinhentos e cinquenta e oito reais e cinquenta centavos), sendo que a execução dos recursos está condicionada aos repasses do PROAP/CAPES e da disponibilidade orçamentária da UFERSA.

Leia-se:

#### 2. DOS RECURSOS

- Os recursos financeiros para o atendimento das solicitações de reembolso





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

deste edital são oriundos do PAPG, orçamento da PROPPG, ação orçamentária 20GK e do Programa de Apoio à Pós-Graduação (PROAP) da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Ensino Superior (CAPES).

- 2.2. Os programas elegíveis e os valores disponíveis estão no Quadro I, conforme Planos de Trabalho informados pelas coordenações dos programas de pós-graduação.

**Quadro I** – Programas elegíveis e valores disponibilizados.

PROGRAMA	PAPG/UFERSA	PROAP/CAPES	TOTAL PPG
Mestrado Profissional em Ensino de Física	R\$ 3.000,00	-	R\$ 3.000,00
PPG em Administração	R\$ 3.250,00	-	R\$ 3.250,00
PPG em Administração Pública	R\$ 1.000,00	-	R\$ 1.000,00
PPG em Ambiente, Tecnologia e Sociedade	R\$ 3.000,00	-	R\$ 3.000,00
PPG em Ciência Animal	R\$ 12.318,50	R\$ 9.990,00	R\$ 22.308,50
PPG em Ciência da Computação	R\$ 5.000,00	-	R\$ 5.000,00
PPG em Ciência e Engenharia de Materiais	-	R\$ 7.000,00	R\$ 7.000,00
PPG em Cognição, Tecnologias e Instituições	R\$ 4.000,00	R\$ 2.000,00	R\$ 6.000,00
PPG em Direito	-	R\$ 6.000,00	R\$ 6.000,00
PPG em Ecologia e Conservação	-	R\$ 5.000,00	R\$ 5.000,00
PPG em Engenharia Elétrica	R\$ 2.000,00	-	R\$ 2.000,00
PPG em Fitotecnia	R\$ 30.000,00	-	R\$ 30.000,00
PPG em Manejo de Solo e Água	R\$ 20.000,00	-	R\$ 20.000,00
<b>Total Geral</b>	<b>R\$ 83.568,50</b>	<b>R\$ 29.990,00</b>	<b>R\$ 113.558,50</b>

- 2.3. O valor total disponível neste edital é de R\$ 113.558,50 (cento e treze mil e quinhentos e cinquenta e oito reais e cinquenta centavos), sendo que a execução dos recursos está condicionada aos repasses do PROAP/CAPES e da disponibilidade orçamentária da UFERSA.

**Liana Holanda Nepomuceno Nobre**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

